

# 有了爱车想上靓号,可参加竞拍哦

《洛阳市小汽车号牌号码竞价拍卖工作细则》出台,有需求的个人和民营企业均可参加竞价拍卖

□记者 武逸民 通讯员 符瑞岩

有了爱车,能为爱车上个靓号,会更称心。昨日,记者从市产权交易中心获悉,《洛阳市小汽车号牌号码竞价拍卖工作细则》(以下简称《细则》)出台,有车辆号牌号码需求的个人和民营企业、私企均可报名竞价。

## 竞价门槛并不高

“现在,机动车上牌选号,除了‘自选’、‘八选一’外,车主还可以通过竞价购买。”市产权交易中心副主任回戈说,参与小汽车号牌号码竞价门槛很低。

我市新近出台的《细则》规定,除财政拨款、核补经费的行政事业单位、社会团体、国有企业外,凡申请车辆注册、转移登记业务的车辆(9座及以下小型载客汽车)所有人均可

成为竞价人。

竞价人满足的条件是年满18周岁的中华人民共和国公民,凭身份证参与小汽车号牌号码的竞拍;我市辖区内登记的非国有企业、经济组织,凭“组织机构代码证书”及授权书和被授权人身份证,也可参与小汽车号牌号码的竞拍。

## 竞价流程很简单

回戈称,他们正在组织一次竞拍,报名时间从今日至19日,20日举行拍卖会。报名和拍卖地点为市产权交易中心。用于竞价拍卖的小汽车号牌号码由公安部门按照规定提供,市道路交通事故社会救助基金管理领导小组从公安部门提供的号牌号码中确定参与竞价的号牌号码和数量,并核定每一个号牌号码的竞拍底价。

号牌号码确定后,由市产权交易中心授权拍卖组织方在市主流媒体上发布拍卖公告,公告期为8天。其间,符合竞价条件的个人和单位均可报名,并缴纳一定数额的保证金。

据介绍,近日,我市曾试举行了一次小汽车号牌号码拍卖会,投放了豫CZ6666、豫C9P999、豫C8N888等30个号牌号码。

竞价成交的号牌号码,由拍卖机构与竞得人签订《小汽车号牌竞价成交确认书》,号牌号码竞得者在5个工作日内向市交警支队车辆管理所提交《小汽车号牌号码成交确认书》中标资金交款凭证及机动车登记资料,车管所按规定为号牌号码竞得者办理机动车注册登记手续。

## 所得款项全部上缴财政

小汽车号牌号码拍卖底价大都在数万元

以上,有的甚至达10万元,那么拍卖小汽车号牌号码所得的这部分款项会用于何处?这是不少市民关心的问题。

对此,回戈称,竞价成交后,款项直接缴入市财政专户,由市财政局负责按财政专项资金管理的有关规定实施资金监管。这批资金将按照“取之于民、用之于民”的原则,主要用于道路交通事故医疗救助。

## 竞得者须在3个月内办理手续

《细则》显示,竞价成交的号牌号码,应当自成交之日起3个月内办理机动车登记使用手续,对逾期未办理和竞价未成交的号牌号码放入下一次竞价拍卖号牌号码中,成交人已缴纳的保证金不予退还。

回戈最后提醒,成交人竞得的号牌号码不得转让、转赠。

# 绿化带被毁变砖路,谁下的黑手?

嵩山路与建设路交叉口西绿化带被毁约20平方米,市绿化监察大队称查明后将严惩

□记者 李小勇 通讯员 牛保华

嵩山路与建设路交叉口西一段约8米长的绿化带,一夜之间被铲除,并被铺上了地砖。10日,市绿化部门工作人员到现场察看,表示毁坏绿化带私开道路的行为一经查实,责任单位或个人将受到严厉处罚。

## 8米长绿化带一夜间变成砖路

10日上午,记者随市园林局绿化工程管理处的工作人员赶到现场,看到在嵩山路上与建设路交叉口西,南北方向道路上的绿化带明显少了一段,被拆除的绿化带已被铺上红色地砖,使该处形成了一个较大的路口。现场地砖摆放得歪歪扭扭,地砖与地砖之间留有很大缝隙,且地砖铺得凹凸不平。

“4日下午,这段绿化带还完好。5日早上8点多,我在巡查时,突然感觉这段绿化带和以前有点儿不一样,上前仔细一看,才发现一段绿化带竟然变成了砖路。”负责附近绿化带养护的市园林局绿化工程管理处第一绿化队工作人员赵建军说。

据赵建军介绍,被破坏的绿化带长约8米,宽约2.5米,里面植有金叶女贞、葱兰等花木,按每平方米25棵的标准计算,约有500棵花木被毁;另外,还有一棵粗约10厘米、高约5米的枫杨被砍。市园林局绿化工程管理处的工作人员说,这么大面积的绿化带被恶意破坏是很少见的,且缺失的花木目前尚不知去向,性质非常恶劣。

## 难道是附近商户所为

到底是谁毁坏了绿化带?巡查人员立即将该情况上报给相关部门。

市绿化监察大队涧西中队一姓孙的负责人告诉记者,当日,他们接到消息后立即到现场进行了勘查。经过市园林部门核实,该路口西侧的一段绿化带确实是被人铲除后又铺设了地砖。“根据现场情况来看,毁绿改道的位置正好在一家店铺门前,不知毁

绿一事是否与该店有一定的关系。”该负责人说。

记者在现场看到,该店铺目前正在装修,没有营业。记者在现场拍照时,从该店里出来一中年男子企图阻止。记者问绿化带被毁是不是该店所为,该男子以打电话为由离开。随后,记者询问店内人员,对方称“只是装修工”,拒绝采访。

## 查明后将予以处罚

该负责人告诉记者,目前,市绿化监察大队涧西中队已经就此事展开调查,待结果出来后,将依据《洛阳市城市绿化条例》对责任单位或个人进行处罚。

记者了解到,根据《洛阳市城市绿化条例》第三十一条的规定,未经批准擅自砍伐树木的,由市、县(市)城市绿化行政主管部门给予警告,并处5000元以下罚款。造成他人损失的,应当予以赔偿。砍伐、擅自迁移古树名木的,由市、县(市)城市绿化行政主管部门处以5万元以上10万元以下罚款。

## 相关链接

### 绿化带确应拆除该咋办

如果绿化带确实给市民生活造成不便,需要拆除,怎么办?市园林局绿化工程管理处工作人员说,如果是公共绿地,市民或单位可向市、县(市)城市绿化行政主管部门提出申请,待审批后,由专业人员对苗木进行砍伐迁移;如果是城市规划区内单位所有的绿化带、花坛、草坪需要拆除,由所在区城市绿化行政主管部门签署意见,报市城市绿化行政主管部门批准;县(市)城市规划区内单位所有的树木需要砍伐及绿化带、花坛、草坪需要拆除的,报县(市)城市绿化行政主管部门审批。另外,因抢险、突发事故等紧急情况,需砍伐、修剪树木的,可以先行砍伐修剪,并及时报知管理单位,险情消除后10日内,砍伐、修剪单位应到市、县(市)城市绿化行政主管部门补办手续。

# 您年岁大了 我上门服务



9日上午,住在文宣巷某小区的98岁老人李氏没想到,老家孟津县横水镇派出所的民警会驱车上门为她拍二代身份证照片。李氏老家在孟津县横水镇铁楼村,近些年在文宣巷某小区儿子家居住,由于行动不便,不能回到横水镇派出所拍身份证照片。得知这一情况后,横水镇派出所所长特地带着户籍民警上门为老人拍照。

记者 高山岳 通讯员 张哲生 摄

# 品美食发微博 网友车友乐陶陶

□记者 许晓洁

本报讯 10日,在新浪河南美食频道的组织下,新浪微博的15名网友和某品牌汽车的5名车友,从郑州驾车来到洛阳,进行为期2天的美食之旅。活动期间,水席、驴肉汤等洛阳特色美食,让这些来自郑州的客人唇齿留香、大呼过瘾。

10日12时许,这些来自郑州的客人们到达美食之旅的第一站——真不同饭店。

“这次选择的美食都是网友们票选出来的。”新浪河南美食频道的工作人员介绍,洛阳美食很多,但在活动时间十分有限的情况下,他们只能根据网友投票情况安排得票数较高的美食供大家品尝。

一进入真不同饭店,网友和车友们立刻被洛阳美食所吸引,进入了“猜食材”环节。网友“嘟嘟妈幸福”指着银条问:“这个是不是什么植物的根茎?”网友“李三十”尝了一口牡丹燕菜里的萝卜丝后推测:“这可能是肚丝。”

竞猜环节过后,大家立刻进入了第二个环节——发微博。每一道菜,大家都忍不住举起手机为菜品拍照,上传至微博后再动筷子。网友“摄影师八月雪”在微博上发了秘制猪肉的照片,并让大家猜测“这究竟是不是肉”。

除了品尝真不同饭店的洛阳水席,大家还品尝了浆面条、驴肉汤等洛阳特色美食,参观了代表洛阳深厚文化底蕴的龙门石窟和天子驾六博物馆。活动结束后,不少网友在微博上发感慨:“好不舍,要能再呆几天就好了。”

# 阿新酸牛奶

口感好的理由

- 1.严格按照配方制作(鲜牛奶、乳酸菌、白砂糖),绝不添加香精、增稠剂、防腐剂等任何添加剂,原汁原味。
- 2.酸牛奶发酵选用的是丹麦直投式上乘菌种,富含益生菌,肠胃特别舒服。
- 3.制作酸牛奶用的鲜牛奶,均来自标准化养殖小区。健康奶牛通过自动化挤奶厅挤奶→管道输入制冷罐→保鲜车→车间储奶罐,全程密封,干净、卫生、纯净、天然。
- 4.对原奶进行严格检验,原奶中绝不含抗生素。

欢迎广大消费者对阿新奶业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。